

Praha 09.04.2025

ZÁPIS z jednání Komise endura při AČR

ze dne 07.04.2025

V pondělí 07.04.2025 se sešla k dalšímu jednání Komise endura, která řešila potřebné, poslední kroky před startem 1. podniku letošního seriálu Enduro a Enduro-sprint, v rámci Open MČR.

Podnik, dle sportovního kalendáře motoristických akcí pořádaných AČR, začíná v pátek dne 11.04.2025 administrativní a technickou přejímkou v areálu Šiklův Mlýn. Pro jezdce všech kategorií, včetně příznivců elektro motocyklů je připravena trať se dvěma měřenými, rychlostními testy a endurovým přejezdem. Trať má v těžkých sekcích vždy připravenou jednodušší, ale delší objízdnou trasu pro ty, kteří se rozhodnou vybrat si jistotu....

Kategorie dětí má svůj samostatný závod na připravené trati uvnitř areálu a bude i samostatně vyhlášena.

V pátek večer, po ukončení technických přejímek, zveme všechny přítomné jezdce a jejich doprovody ke krátkému, společnému seznámení s vývojem a se změnami v pořádání podniků endura v této sportovní sezóně, seznámení s našimi plány do budoucnosti a zároveň bychom chtěli všem loňským účastníkům 98. ISDE slavnostně předat medaile, které si ve Španělsku vybojovali.

V rámci tohoto setkání bude mít každý z návštěvníků možnost, zeptat se našich reprezentantů na to, jaká pro ně byla ta poslední, deštivá „Šestidenní“ a co si z ní, jako jezdci odvezli domů.

Vzhledem k tomu, že v úterý večer se teprve vrátili zpět Čeští reprezentanti z letošního 1. podniku GP Enduro v Portugalském FAFE, můžou odpovídat na příp. dotazy k jejich „vidění“ letošního GP.

Dále se komise endura rozhodla, že i přes nutnost zrušit jedno samostatné enduro, původně plánované do Frýdlantu nad Ostravicí, bude vyhlášovat celkové výsledky letošní sezony 2025 ve dvou samostatných disciplínách, tedy v kategoriích Open MČR Enduro a Open MČR Enduro sprint. Ukončení sezóny a vyhlášení celkových vítězů v obou kategoriích bude uskutečněno v rámci posledního závodu sezóny 2025 v Šiklově Mlýně na podzim letošního roku.

Komisi endura byly v minulých dnech zpracovávány dotazy jezdců a zájemců o start sezóny k úpravám řádů, nutnosti pojištění sportovce, nutnosti zřízení sportovní licence a dotazy ke třídě jak Elektro, tak ke třídě Děti.

Petr Císař vyzvedl na AČR vlajky s logem Autoklubu a další potřebný materiál, určený k zajištění „brandu“ sportovní autority v prostorách areálu, startovní rampy a dojezdu do cíle závodu.



Spolupráce s promotérem funguje, bohužel veškerá naše činnost, je vzhledem k časovému presu hektická, nicméně v pátek před startem by mělo již být vše podle plánu.

Zapsal: Petr Horák, předseda komise